

Власти Турции планируют разрешить российским гражданам въезд в страну по внутренним паспортам, чтобы тем самым увеличить туристический поток из РФ. Глава МИД Турции назвал данный вопрос одной из тем, которые он намерен обсудить на переговорах с российским коллегой Сергеем Лавровым, который прибудет в Турцию 28 марта.

По его словам, тема продолжит обсуждаться 8 апреля в Москве.

По задумке Анкары, нововведение сделает Турцию еще популярнее среди российских туристов.

Ранее аналогичная мера была принята Турцией в отношении граждан Украины. Число отдыхающих из этой страны возросло вдвое, до 1,4 миллиона человек.